

中超醒醒吧 别炫富了

C罗违约金10亿!曼联都挖不到

中超金元风

席卷全球,继河北华夏幸福过亿年薪招揽梅西后,C罗经纪人门德斯日前还亲口证实,有中超球队向皇马报价3亿欧元求购C罗。门德斯在谈道这笔交易时,接连用到三次Impossible(不可能),中超是不可能的地方!曼联想让C罗回归已经快3年了,都始终没有成功,中超就能成功?中超,醒醒,别再炫富了。

是在欧洲赛场踢不上比赛遭遇职业生涯低迷,不得不来中超转运的,保利尼奥和奥斯卡都是典型例子。

但如果想要在当打之年引进欧洲顶级球星,中超在短期内还无法做到,别说是梅西C罗,但凡在欧洲联赛还在巅峰期的一流球星,几乎没有一个会来中超。如果不是奥斯卡在切尔西沦为孔蒂替补,这名25岁的巴西球星也不会转投上海,还因此备受欧美足坛批评。

至于C罗,自从2009年从曼联以8000万镑身价加盟皇马后,红魔一直没有放弃过召回他的希望,但无论是赞助商出资,还是球迷发起众筹,都无法如愿。前曼联主帅莫耶斯日前更是坦言,在2013年接手曼联时,他就以为曼联将会重签C罗,但最终却没有如愿。

上赛季先后夺得欧冠和欧洲杯冠军的C罗日前刚刚捧起了职

业生涯第4座金球奖,职业生涯正处于巅峰,按照C罗的说法,他要一直踢到40岁,很显然,这名葡萄牙人的职业生涯巅峰起码还有3、4年甚至更久,他连老东家曼联都不考虑,又怎么会来中超呢?

除了感情,金钱也是不可忽视的元素。C罗与皇马的上份合同中,毁约金已经高达10亿欧元,新合同中毁约金的数目也应该差不多,中超球队区区3亿欧元报价,就想说服皇马放走头号球星,更无疑是痴人说梦,就算中超球队可以为C罗提供过亿欧元的年薪,但对于现在富可敌国的罗总裁,财富早已变成了一个数字而已。

难怪门德斯在谈到中超球队对C罗的3亿报价时,连说了3个“不可能”,虽然金钱很重要,但远赴重洋、离开家人加盟一个陌生而且水平低下的联赛,依然让很多球星望而却步,别说C罗,中超就连传了好久的鲁尼都没搞定,中超的一众土豪们,还是赶紧醒醒吧,别再瞎折腾了。

连梅西C罗都敢动,不仅让人想起了那句话“人有多大胆地有多大产”。中超土豪们的确很有钱,但截至目前,真正能够引进有实力的球星,无非就三种,一种是在欧美不知名或者名气较小的球星,例如恒大引进的埃克森甚至孔卡、二是年时已高临退役来中超捞一把的半过气球星,此前的德罗巴和现在的特维斯都在此列,第三种就

转会消息树

中超欲签皇马拉莫斯 巴西国脚边锋或来华

北京时间12月30日消息,中超冬季转会窗口即将打开,一些外援可能会在冬季离开中超,也会有新的外援在岁末年初来华踢球,中超俱乐部开始为下赛季做准备,向感兴趣的教练或球员发出了邀请。据“depor”等多家媒体报道,皇马后卫拉莫斯可能会来华踢球,

他成为一家中超俱乐部的引援目标。拉莫斯目前的评估身价高达4000万欧元,中超俱乐部想要从皇马挖走这位后防大将的难度非常大。据“BUN”等多家乌克兰媒体报道,现效力于中超豪门顿涅茨克矿工的巴西国脚边锋泰森收到了来自中超俱乐部的报价,报价为2000万欧元。这家中超俱乐部为泰森提供了为期3年的合同。

对拉莫斯报价4000万欧元

据“depor”等多家媒体报道,皇马后卫拉莫斯可能会来华踢球,他成为一家中超俱乐部的引

援目标。拉莫斯的评估身价高达4000万欧元。在相关报道中提到,2016-2017赛季可能是拉莫斯在皇马的最后一个赛季,他已经收到了中国的丰厚报价。中国不仅是世界经济大国,在足球的世界里短短几年也成为很强势的国家,已经开始招募世界上最好的球员,他们的下一个目标是拉莫斯。

拉莫斯,现年30岁,身高1.83米,西班牙国籍,曾效力塞维利亚俱乐部,2005年以2700万欧元转会费加盟皇马,本赛季代表皇马出场15次打入5球并有1次助攻,累计代表西班牙国家队出场138次打入10球。目前,德国足球数据网络媒体《转会市场》给拉莫斯标出的评估身价是4000万欧元。

巴西国脚收到多家报价

据“BUN”等多家乌克兰媒体报道,现效力于中超豪门顿涅茨克矿工的巴西国脚边锋泰森收到了来自中超俱乐部的报价,报价为2000万欧元。这家中超俱乐部为泰森提供了3年的合同,他的经纪人证实收到了中国报价,但目前还不清楚这家中超俱乐部的名称。在相关报道中提到,中国俱乐部已经为顿涅茨克矿工的泰森提供了2000万欧元报价,为泰森提供了为期三年的合同。圣彼得堡

泽尼特也想得到泰森。泰森没有与顿涅茨克矿工续约,他准备换一家俱乐部。费内巴切也是泰森的绯闻下家,他们愿意出价700万欧元。近日,泰森的经纪人主动表态,收到了来自中国、俄罗斯和德国俱乐部的报价。

泰森,巴西国籍,现年28岁,身高1.72米,司职边锋。2013年,泰森转会顿涅茨克矿工,转会费为1524万欧元。2016-2017赛季,泰森代表顿涅茨克矿工出场24次打入7球,有7次助攻。2016年,泰森入选巴西国家队,并代表巴西国家队出场,但出场时间很少。目前,德国网络媒体《转会市场》给他标出的评估身价是1300万欧元。

秘鲁现役国脚又传绯闻

近日,多名秘鲁前锋与中超俱乐部传出绯闻。如今,又有一位秘鲁国脚成为中超球队的引援目标。据秘鲁媒体“libero.pe”报道,现效力于英雷利亚的秘鲁国脚前锋劳尔·鲁伊迪亚斯收到了中超俱乐部报价。劳尔·鲁伊迪亚斯,秘鲁国籍,现年26岁,身高1.69米,司职前锋,本赛季墨西哥联赛出场17次打入11球并有1次助攻,暂时领跑墨西哥联赛射手榜。劳尔·鲁伊迪亚斯是一位秘鲁现役国脚,累计代表秘鲁国家队出场16次打

入3球。目前,德国足球数据网络媒体《转会市场》给劳尔·鲁伊迪亚斯标出的评估身价是230万欧元。值得一提的是,在2016年百年美洲杯小组赛中,正是凭借他的争议进球,秘鲁队1-0战胜巴西队,爆出冷门,导致巴西队未能小组出线。

天津权健欲签国米中场

据意大利媒体《全市场》报道,中超升班马天津权健有意引进国际米兰中场巴内加。巴内加的经纪人马塞洛·西蒙尼恩承认收到了来自中国俱乐部的丰厚报价,但他没有透露具体的俱乐部名称。

巴内加,拥有阿根廷和西班牙双重国籍,现年28岁,身高1.74米,司职中场,曾经效力过博卡青年、马德里竞技、瓦伦西亚等俱乐部,2016-2017赛季代表国际米兰出场19次打入两球并有4次助攻。2007年,巴内加、阿奎罗等球员代表阿根廷国青队夺得了U20世青赛冠军。作为阿根廷国家队的常客,巴内加多次入选阿根廷国家队,累计代表阿根廷国家队出场47次打入4球。目前,德国足球数据网络媒体《转会市场》给巴内加标出的评估身价是2000万欧元。

本报综合

最后  天 (免费): 种口好牙过幸福新年 (详见今日特刊T58版)

“免费、特惠(50%)种植牙”仅剩1天, 0531-88810555 (仅限30名)